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PROFESSORAS: ISABEL DELGADO e RITA CLAUDIA

¢ OI4, meninos e meninas! Espero que estejam todos bem!

e Segue a correcao da tarefa da 172 semana para quem nao corrigiu no chat.

e Faremos também a leitura e os exercicios da pagina 54 a 56 do material Curriculo em
Acao.

e Quem puder entrar no chat para assistir a aula sera muito bem recebido.

e Qualquer davida estou a disposicdo. E s6 me chamar no pv.

e Favor me enviar as fotos da licdo no pv até dia 18/06. Nado se esquecam de colocar a qual
semana se refere a foto enviada.

Bons estudos e boa semana!
CORRECAO DAS ATIVIDADES DA 172 SEMANA.

4 — PESQUISA SOBRE TRANSPORTES SOBRE TRILHOS - Pagina 48
1. Em relacao ao transporte sobre trilhos responda:

a) Ele pode ser considerado sustentavel? Por qué?

Resposta: Sim, porque ndo polui o meio ambiente com fumacas téxicas

b) Que impactos o aumento ou implantacdo da malha ferroviaria pode em grandes cidades gerar
a mobilidade urbana?

Resposta: O impacto seria a melhoria da economia do pais e a construcédo de empresas perto de
estacles para a acessibilidade dos cidaddos mais vulneraveis nas empresas e para a construcao
de empregos novos para a populagao.

Texto 3 - Exercicio: A e B - pagina 49
A) Qual o sistema de transporte que causa menores danos ao meio ambiente? Por qué?

Resposta: De acordo com o texto, o sistema de transporte que causa menores danos ao
meio ambiente € o Veiculo Leve sobreTrilhos (VLT), pois utiliza energia limpa e renovavel.

B) O sistema mais barato ndo é o mais vantajoso em relacdo ao meio ambiente. Justifique essa
afirmativa.
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Resposta: Ainda que mais barato que o VLT e sua implantacdo seja mais rapida, o Bus
Rapid Transit (BRT) ndo € o mais vantajoso porque usa o diesel como combustivel
(considerado uma energia suja, pois € esgotavel e causadora de poluicdo), danoso ao meio
ambiente por emitir gas carbénico.

ATIVIDADE 5 — ENTENDENDO A LINGUA PORTUGUESA - Pagina 50
Responder os exercicios 1, 2 e 3 no caderno — Pagina 50

1. Retorne ao texto “Os desafios da mobilidade urbana”, analise os termos e expressdes
sublinhados e indique a relacdo que estabelecem no texto.

* por — marca, no texto, uma relacéo de explicagao.

* -lo — retoma, no texto, o problema com a mobilidade urbana.
* assim — marca, no texto, uma relagédo de consequéncia.

* umavez que — marca, no texto, uma relagéo de concluséo.
* embora — marca, no texto, uma relacao de oposicéao.

* COMO — marca, no texto, uma relagéo de exemplificagéo.

» de fato — marca, no texto uma relacéo de énfase.

2. Retire do texto outros dois articuladores coesivos como 0os do exemplo e escreva a sua
relacéo.

Os quais: retoma 0s modais de transportes mais populares (bicicleta, trem, metrd e carro).
Para que: marca a relacao de finalidade.

3. Releia o texto Os desafios da mobilidade urbana, grife os verbos. Qual o tempo/modo verbal
gue predomina? E por qué?

Resposta: Presente do Indicativo. Porque se trata de uma informacédo relacionada ao
momento presente

ATIVIDADE 7 — O JORNALISMO PROPOSITIVO- Pagina 51
Apenas a leitura do texto 1 — pagina 51

192 Semana - paginas 54 a 56

ATIVIDADE 1 — USO DE TECNOLOGIA: UMA QUESTAO DE CONSCIENCIA
Texto 1 — Leitura — pagina 54

Pagina 54 — Exercicio A a E , responder no caderno.

Pagina 55 — Exercicio 2 — marcar X.

Pagina 56 — Texto 2 — somente leitura.




